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أسئلة تعزيز :      1-مالون الزئبق ؟ 
2- لماذا يعد الزئبق بديلاً جيداً عن المرآة الاعتيادية أو المعدن المصقول ؟ 

3- لماذا يعد القطع المكافئ الشكل المثالي لمرآة التلسكوب ؟
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مقطع توضيحي !
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تحقق من فهمك :
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خطوات الحل : 

 …………………………………………………………………

 …………………………………………………………………

 …………………………………………………………………

 …………………………………………………………………

…………………………………………………………………



ال)صل الرابع 
ال1طوع ا.خروطية      

 

@Hudali_math

1-4القطوع المكافئة



ال)صل الرابع 
ال1طوع ا.خروطية      

 

@Hudali_math

1-4القطوع المكافئة

الرأس

البؤرة

الدليل

محور التماثل

طول الوتر البؤري
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الرأس

البؤرة

الدليل

محور التماثل

طول الوتر البؤري
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ሺ𝒚 + 𝟒ሻ𝟐 = 𝟏𝟐ሺ𝒙 − 𝟔ሻ

 

ሺ𝒙 − 𝟒ሻ𝟐 = 𝟖ሺ𝒚 + 𝟑ሻ 

ሺ𝒚 − 𝟑ሻ𝟐 = 𝟐𝟎ሺ𝒙 − 𝟏ሻ 

ሺ𝒙 − 𝟕ሻ𝟐 = 𝟒ሺ𝒚 − 𝟓ሻ 

ሺ𝒙 − 𝟏𝟕ሻ𝟐 = −𝟒ሺ𝒚 + 𝟓ሻ

𝒙 = 𝟐ሺ𝒚 + 𝟏ሻ𝟐 = 𝟏𝟔ሺ𝒙 − 𝟔ሻ 
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الواجب المنزلي 
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SLIDESMANIA.COM

:الحسابات الالكترونية 

ابتسام الطاهري: تصميم وإخراج الأستاذة 
.عضو في مجموعة رفعة التعليمية 

تصميم واخراج الاستاذة : هدى علي الشمراني 
عضو في مجموعة رفعة الرياضيات  


